

“3个月回本 6个月翻番”消费返利骗局又来了

“你消费、我返钱、零成本购物”，听起来很美的购物模式，却频频出现资金断链、老板跑路现象，现金秒变积分烂在自己手中，无法兑换。

记者近日调查“众和乐购”平台发现，这种曾遭查处、以消费返利为名头的传销骗局重出江湖。2012年至2013年，浙江亿家电子商务有限公司及旗下“万家购物”网站因涉嫌组织、领导传销罪被查处。业内人士称，众和乐购与万家购物的模式高度类似。目前，上海青浦公安部门已介入调查。

据新华社

购物就返利，号称年销售额22亿元 其实就是“十个瓶子八个盖”，迟早要出问题

在位于上海市青浦区e通世界商务区的众和乐购电商平台办公室，张姓和周姓两位区域代理接待了要“投资”的记者。自今年2月底以来，这里每天都不断聚集前来讨说法的商家和代理。

据悉，实体店商家加盟后，平台会给商家带来会员消费者，商家向会员每销售1000元金额的产品，需上缴16%的佣金给平台。这16%就是返利来源。

众和乐购承诺，每天拿出10%左右的佣金给累计消费满1000元的会员均分，会员可以每天得到约2个积分的平台返利，积分可以用来向商家购物。理论上，500天就可以实现免费购物。商家拿到积分后，可以向众和乐购提取现金。区域代理则是通过“扫街”发展更多商家，还可发展一级代理作为下线。

从表面上看，这是商家、消

费者和平台三赢的局面。实际上，大量商家却将其当作投资渠道。只需让亲戚朋友以消费者名义注册会员，在未产生交易的情况下，将160元的佣金直接交给平台，就会每天获得返利的2个积分，80天就回本，再往后便能实现盈利，160天翻番。

这样一个投资诱惑，让各地区域代理拉拢了大量商家和一级代理。上述张姓区域代理声称，2016年初运营至今，众和乐购的营业额达到22亿元左右。

“这与当年万家购物的手法几乎完全相同。”同济大学法学院副教授刘春彦分析，表面上看这是一个很大的市场蛋糕。但事实上这种模式是建立在公司销售业绩以几何级数增长的前提下。购物返利实质，是以后人的消费来支付前人的返利，相当于十个瓶子八个盖，迟早要出问题。



新华社发

购物平台说停就停，现金秒变“积分” 一些人甚至就在赌能否在平台倒闭前回本

业内人士介绍，由于充斥着大量虚单，众和乐购本身并没有实质性的造血功能，只能用后来者的佣金填付前者的积分兑现。

杨某2016年初成为区域代理，先后发展几十个商家，大部分都是熟人介绍。据他介绍，其中90%都是虚单。这种虚假经营模式，众和乐购管理层并非不知道。负责运行的张行观在一次与区域代理的沟通中就说：“这个行业没有虚单肯定是搞不下去的。”

2017年初，平台突然宣布不再兑换任何积分，引发各地的商家和代理上门维权。名为“众和维权报案”的微信群内，已有149个区域代理和商家等加入。一位名为“众和乐购泉州区域总

代理”的人士称，泉州地区商家大约总共损失300万元左右，90%以上的人都没有回本。杨某表示，在自己区域里，最多的商家有100多万积分没有兑换。

旧的平台断链、新起炉灶是这个行业惯用的运作模式。2016年，公安部曾发文提醒，不少传销都打着电子商务、消费返利等创新经营、投资模式的幌子。记者调查发现，由于开办一个返利网站，在断链后再起炉灶的成本很低，这一现象如同“病毒”般此起彼伏、难以断绝。

购物返利实质就是采取线上形式的传销。“受害者往往先甜后苦，一些人甚至就在赌能否在平台倒闭前回本。”

福彩“快3”“3D”游戏 1300万元促销4月1日来袭

福彩专版

近日，江苏省福彩中心传出喜讯，4月1日起，福彩“快3”1000万元和“3D”300万元促销正式拉开帷幕。活动期间，购买“快3”游戏二同号复选，中奖后每注送价值4元物品一份；购买“快3”游戏二不同号，中奖后每注送价值2元物品一份；购买“3D”组选三，中奖后每注送价值54元物品一份；购买“3D”组选六，中奖后每注送价值27元物品一份。“快3”游戏促销资金1000万元，“3D”游戏促销资金300万元，共计1300万元，促销资金用完，次日截止。

福彩“3D”以“固定奖、天天开”的小盘玩法引领中国彩市快速发展，成为继双色球之后又一个福彩的著名品牌游戏。虽然“3D”中奖金额较少，但是中奖几率高，倍投中奖后也不需要交税。这也使得很多彩民以投注站为“家”，经常与各类彩民朋友在站

点内研究号码，体验玩彩的乐趣，投注站点的彩票氛围慢慢形成。促销期间，组三每注奖金由346元提高到400元，组六每注奖金由173元提高到200元。

“快3”游戏是一种迷你型小盘数字游戏，由于总共只有6个号码，不需要排序，设奖又是按照三

个数字的特定条件或范围进行的，包括：和值、三同号、二同号、三不同号、二不同号、三连号。二同号复选仅有6注号码，促销期间每注奖金由15元提高到19元；二不同号共计15注，促销期间每注奖金由8元提高到10元。

苏彩

第四届“江苏福彩杯” 老年好声音大赛正式启动

3月28日上午9点，由江苏省福利彩票发行中心主办，云媒体电视江苏老年承办的第四届“江苏福彩杯”老年好声音大赛启动仪式在新华传媒粤海国际大酒店隆重举行。江苏省福利彩票发行中心主任李进、书记方文斌、副主任裴永贤，著名表演艺术家陶玉玲、老来俏传媒董事长徐玮蔚等领导出席启动仪式。

启动仪式上揭晓了本届老年好声音大赛的重量级评审：著名声乐教育家、央视青歌赛决赛总评委，王菲，胡彦斌等明星的指导老师——王明琦先生。实力导师的加盟引得台下观众掌声连连。随后，江苏省福利彩票发行中心主任李进、书记方文斌、副主任裴永贤，著名表演艺术家陶玉玲、老来俏传媒董事长徐玮蔚共同启动象征着大赛开始的沙漏！

本次启动仪式上，第三届“江苏福彩杯”老年好声音大赛的冠

军宗秀梅、亚军陈陇海也来到了现场为比赛加油助威，更为现场观众演唱了各自的拿手曲目，充分展示了“江苏福彩杯”老年好声音大赛选手们的实力与风采。

即日起，全省年满60周岁的男性选手、年满55周岁的女性选手都可以通过各福彩投注站点进行报名，通过海选后晋级的选手将会登上云媒体电视江苏老年及江苏综艺频道共同打造的《961金色舞台》栏目，敬请关注。

彩文



森林探宝票样

连云港彩民领走双色球995万

3月9日晚，双色球游戏第2017027期开奖，当期开出一等奖3注，单注奖金995万多元。江苏中得的这注一等奖售出于连云港市海州派出所84-3号，编号为32070117的福彩投注站，购买时间为3月9日的17点26分，这是一张4元机选2注的单式票，第1注就中得当期一等奖，将995万多元收入囊中。这是连云港彩民今年中得的第一注双色球头奖。

大奖得主连云港彩民老范是老彩民，刚过50岁的他，10多

年前就开始购买双色球，老范买彩有一个鲜明的特点：红球靠随机，蓝球自分析。3月9日下班后，他来到彩站打票，3月10日中午，老范回家吃饭，听老婆说中了个双色球大奖，老范心里咯噔了一下，马上把彩票拿了出来，第一张掏出的是那张3注的彩票，一个号码不对，又拿出第二张，首先映入眼帘的是一个篮球，5块钱到手。扫了一眼旁边的红球号码，没错，是500万！周一早他就坐车来省中心领取了995万多元奖金。

骏马

天天出彩

体彩超级大乐透(17035期)

开奖结果：
14 17 22 30 33 + 07 12
本期中奖情况
奖级 中奖注数 每注奖额
一等奖基本 11注 6041708元
追加 5注 3625024元
二等奖基本 1433注 49967元
追加 27注 29980元

体彩排列3(17081期)

中奖号码：2 1 0
投注方式 本地中奖注数 每注奖额
直选 450注 1040元
组选3 0注 346元
组选6 833注 173元

体彩排列5(17081期)

中奖号码：2 1 0 9 0
投注方式 本地中奖注数 每注奖额
一等奖 19注 100000元

福彩东方6+1(2017035期)

中奖号码：9 3 6 6 2 7
生肖码：猪
奖等 中奖注数 每注奖额
一等奖 0注 0元
二等奖 0注 0元

福彩“七乐彩”(2017035期)

中奖号码：3 6 9 18 23 29 30
特别号码：8
奖级 中奖注数 每注奖额
一等奖 6注 232631元

福彩3D游戏(2017081期)

中奖号码：1 2 9
投注方式 江苏中奖注数 每注奖额
单选 781注 1040元
组选3 0注 346元
组选6 2337注 173元

福彩15选5(2017081期)

中奖号码：2 3 6 8 12
投注方式 本地中奖注数 每注奖额
特别奖 0注 0元
一等奖 59注 3372元

体彩鸡毛信

体彩“11选5”新玩法受热捧

体彩“11选5”新玩法上线以来，“容错”“简单”“易中”，这些醒目的关键词在彩民之间口口相传。同步启动的“3800万元大派奖”和“1000部iPhone7大放送”活动，更是喜讯频传。感兴趣的您，赶快去体验吧。

小陆